

С 15 по 19 марта в Курайской средней школе классными руководителями были проведены классные часы для учащихся по теме «Правила безопасного поведения и техника безопасности на водных объектах в период таяния льда»

Самым маленьким учащимся был продемонстрирован обучающий ролик «Правила безопасного поведения на водных объектах» Учащиеся средних классов сами составляли правила поведения на водоемах в весенний период, а затем сверяли с правилами на слайдах. В завершение классного часа ребятам были вручены памятки «Требования безопасности в весеннее время на льду».

